

Место свидания фашистов с нелегалами



На фоне “больших” новостей о том, как Греция (новое правительство) ведет бои с кредиторами, мимо проходят “малые”. На самом деле, не менее важные. Ибо они определяют политическую повестку дня внутри страны и на их основаниях можно попытаться сконструировать очертания будущего, спрогнозировать, что нам ждать через полгода-год. Может тогда современные “большие” новости покажутся как раз незначительными и суетой сует.

Такой, якобы, “малой” новостью стало сообщение о ликвидации лагерей содержания нелегальных эмигрантов, с последующим вывозом оных на главные площади ближайших городов. А дальше – иди, гуляй. Ибо контингент этот еще и обеспечивается государством временными документами.

Вдумайтесь в смысл происходящего. Незаконное пересечение государственной границы является УГОЛОВНЫМ преступлением, преследуется по закону и в качестве наказания положен заметный срок тюремного заключения. Однако гуманный Европейский Союз, а в фарватере его и Греция, не применяла к данной категории преступников соответствующие меры. А устраивала, кого удавалось СЛУЧАЙНО задержать, в лагеря. Конечно, они мало чем отличались от тюрьмы. Но все же, отличались!

Новое правительство решило ликвидировать даже их. Более того, руководство министерства юстиции высказало вслух предложение ЗА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЧЕТ (за наш с вами то есть!) снимать для отпущенников жилье. Просто какой-то коммунизм для отдельно взятой категории... преступников.

На этом фоне, напомню, отобранные предыдущим правительством Самараса-Венизелоса пенсии пожилым переселенцам грекам из бывшего СССР, переехавшим сюда легально и прошедшим изматывающую и сложную процедуру подтверждения этнического происхождения, так пока и не

вернули. Вопреки обещаниям. Нелегалы для правительства Алексиса Ципраса оказались важнее.

О чем и предупреждал накануне выборов наш уважаемый читатель, господин Харламбий Политидис. И, увы, мы еще тогда вынуждены были с ним согласиться. Сожаление объясняется тем, что на волне общего восторга по поводу смены власти Греции, и нам хотелось бы солидаризироваться с этой эйфорией. Погреться в лучах чужого успеха. А вынуждены выступать с критикой.



Вторая зарисовка. Еще одна **“маленькая”** новость. На прошлой неделе суд оправдал Илиаса Касидиариса, депутата парламента Греции, одного из лидеров националистической партии **“Золотая Заря”** (**“Хриси Авги”**), по делу о нашумевшей пощечине, которую этот **“джентельмен”** отвесил в прямом эфире ток-шоу Лиане Каннели, депутату парламента от Коммунистической партии Греции.



Поступок мерзкий. И то, что невоздержанная Лиана первая напала на спортсмена и боксера и даже успела хлопнуть его папкой с бумагами, не может и не послужило оправданием на суде. А что тогда?

Как и большая часть властной верхушки, уверенная, что фашиста осудят лишь только за то, что он фашист, товарищ Каннели не озаботилась составлением правильного заявления. Она вообще не подала на Касидиариса в суд. А согласно деталям закона именно это требовалось в данном случае. Но собственно нас интересуют не нюансы громкого процесса. А тот факт, что речь идет об **ОЧЕРЕДНОМ** оправдании хрисиавгита.

Внимательный потребитель новостей должен помнить, как СМИ Греции тиражировали возмущенные репортажи о погроме, который устроили представители “Золотой Зари” на уличном рынке в Месалонги. Тогда они опрокинули прилавок нелегального торговца - нелегального эмигранта. Поступив при этом так же нелегально. Все было снято на камеру, а рейтинг ХА пошел вверх. Как, кстати, и после пощечины. Так вот и тогда хрисиавгиты были оправданы. Точнее, обвинение было с них снято. Ведь тот нелегал не подал на них заявление. И формально, пострадавших нет.

К чему этот весь разговор? А к тому, как мы и предупреждали еще осенью 2013 года, когда каша только заварилась, уголовные дела в отношении националистов шиты белыми нитками и являются на самом деле продолжением политической борьбы с помощью, противозаконного использования исполнительной властью судебной. Причем тогдашнее правительство, а теперь это уже доказано существующими видео- и аудио-записями, пошло на нарушение закона, чтобы сбить тенденцию роста популярности “Золотой Зари”.

На следующей неделе на свободу будут отпущены первые трое задержанных депутата парламента от этой партии, во главе с генсеком Николосом Михалолиакосом, которых обвиняют в создании “преступной организации”.

Суд перенесен на апрель. Но состоится ли он в срок?

К этому времени на свободе окажутся все обвиняемые по делу “Хриси Авги”.

Конечно, новое правительство может умыть руки. Не оно же было инициатором довольно глупой компании политического преследования. Но с учетом первого сюжета нашей статьи, ситуация

складывается крайне напряженная.

В ореоле триумфаторов хрисиавгиты выходят на свободу. А тут, в связи с открытием лагерей содержания нелегалов, вновь обостряется обстановка вокруг любимой для “**Золотой Зари**” темы - засилия эмигрантов.

Говоря проще, это приведет к росту популярности фашистов. А оно нам надо?

Источник:

<https://rigr.gr/politika/3499-mesto-svidaniija-fashistov-s-nelegalami.html>